

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 14.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004566122

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DFL - Design Factory GmbH, bisher DFL - Design Factory Laax GmbH, Winterthur, bisher Laax

DFL - Design Factory GmbH

Bisher

DFL - Design Factory Laax GmbH

Wülflingerstrasse 338 8408 Winterthur

Bisher Via Stuorns 4 7031 Laax GR

**UID:** CHE107519686

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Winterthur Bisher: Laax Risher

An- und Verkauf von Möbeln und Inneneinrichtungsgegenständen sowie Beratung, Planung und Ausführung von Innenarchitekturaufträgen, Um- und Anbauten; die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmen beteiligen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen.

DFL - Design Factory Laax GmbH, bisher in Laax, CHE-107.519.686, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 169 vom 03.09.2013, Publ. 1057299). Statutenänderung: 25.01.2019. Firma neu: DFL - Design Factory GmbH. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: Wülflingerstrasse 338, 8408 Winterthur. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Bauarbeiten aller Art, insbesondere Erstellen von Neubauten, sowie Beratung, Planung und Ausführung von Innenarchitekturaufträgen, Um- und Ausbauten, sowie Handel mit Baumaterialien, Möbeln und Inneneinrichtungsgegenständen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäfts-

führung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Keller, Urs, von Reinach (AG), in Laax, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00; Keller, Bea, von Reinach (AG), in Laax, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pezic, Vinko, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 10'000.00.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.09.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 169

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6426 vom 11.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich